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Народилася  14 квітня 1961 р. в м. Тульчині 

Вінницької області. 
У 1978 р. закінчила Вінницьку середню 

школу № 23. 
З 1978р. по 1983 р. навчалася на  

філологічному факультеті Ужгородського 
державного університету, де здобула освітньо-кваліфікаційний рівень 
«Філолог. Викладач». 

Трудову діяльність розпочала в 1983 р. в  середній школі с. Середнє 
Водяне Рахівського району Закарпатської області, де до 1996 р. працювала на 
посадах учителя української мови і літератури та заступника директора з 
навчально-виховної роботи. 

З 1996 р. обіймає посаду вчителя української мови і літератури в 
комунальному закладі «Вінницький ліцей № 7 імені Олександра 
Сухомовського». 

Марина О.І. зарекомендувала себе як досвідчений, методично грамотний 
педагог, у роботі застосовує традиційні та інноваційні технології. Її учні 
неодноразово були переможцями ІІ, ІІІ, ІV етапів Всеукраїнської олімпіади з 
української мови та літератури, обласного етапу науково-дослідних робіт МАН, 
інших конкурсів обласного та всеукраїнського рівнів. Учитель є куратором 
газети «Дзеркало ліцею», яка постійно посідає призові місця на міжнародних 
конкурсах дитячо-юнацької журналістики.  

Марина О.І. має досвід роботи в  журі ІІ та ІІІ етапів олімпіад та 
конкурсів, протягом багатьох років була  експертом та старшим екзаменатором 
Вінницького регіонального центру оцінювання якості освіти, у 2015 р. за 
наказом МОН України стала експертом конкурсного відбору оригінал-макетів 
підручників з української літератури для 7-х класів.   Її статті  надруковано в 
збірнику «Сучасні тенденції розвитку науки і освіти в умовах поглиблення 
євроінтеграційних процесів» та в навчально-методичному посібнику 
«Національна автентична школа-ліцей». 

Марина Олена Іванівна нагороджена грамотами Департаменту освіти і 
науки ВМР, ВОДА, грамотами Національної спілки журналістів України, 
Почесною грамотою МОН України, Почесною грамотою Держкомтелерадіо 
України та нагрудним знаком МОН України « Відмінник освіти». 

 


